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Выберите два утверждения, которые верно характеризуют трофические связи популяций в биоце-
нозах:
 

1)  могут возникать в агроценозах
2)  являются одним из механизмов, влияющих на формирование видового состава
3)  особи одного вида используют продукты выделения, мертвые остатки или живых особей друго-

го вида для создания своих сооружений
4)  пример  — перенос собаками плодов череды
5)  пример  — строительство грачом гнезда из веточек ивы

 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 15.


